

平成28年8月

T&Dフィナンシャル生命保険株式会社  
企画部

「役員人事について」訂正表

平成28年5月13日に公表いたしました「役員人事について」の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

平成28年6月22日付 役員人事

1. 新任取締役候補者、役員一覧および略歴書

【訂正前】取締役（非常勤）阿部 <sup>あべ</sup> <sup>ゆきのぶ</sup> 幸宣

【訂正後】取締役（非常勤）阿部 <sup>あべ</sup> <sup>ゆきのり</sup> 幸宣

\*訂正箇所を下線を表示しております。\*

以上